



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE SELEÇÃO PÚBLICA N. 080,  
DE 24 DE MAIO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital de Homologação de Resultado de Seleção Pública N. 080, publicado no DOU de 27/05/2016, na Seção 3, página 68:

Onde se lê:

Processo N. 23081.013001/2016-32  
Departamento de Enfermagem/Centro de Ciências da Saúde  
Área de conhecimento: Enfermagem na saúde da criança, adolescente e mulher

<b>Candidato(s) classificado(s)</b>	<b>Nota final</b>	<b>Classificação</b>
Tassiane Ferreira Langendorf	9,87	1º lugar
Jacqueline Silveira de Quadros	8,02	2º lugar
Cléton Salbego	7,63	3º lugar
Bruna Pase Zanon	7,35	4º lugar

**Leia-se:**

Processo N. 23081.013001/2016-32  
Departamento de Enfermagem/Centro de Ciências da Saúde  
Área de conhecimento: Enfermagem na saúde da criança, adolescente e mulher

<b>Candidato(s) classificado(s)</b>	<b>Nota final</b>	<b>Classificação</b>
Tassiane Ferreira Langendorf	9,87	1º lugar
Jacqueline Silveira de Quadros	8,02	2º lugar
Iris Elizabete Messa Gomes	7,84	3º lugar
Cléton Salbego	7,63	4º lugar
Bruna Pase Zanon	7,35	5º lugar

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos trinta e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Afonso Burmann  
Reitor